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 درجات ( 10)        دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:                      ي/السؤال الأول: ضع
 . ............. التي تفصله عن إيران يحد الوطن العربي من جهة الشرق . 1

 جبال طوروسد.              بحر العرب. ج              جبال زاغروس ب        الأطلسيالمحيط أ. 
  .من المرتفعات الانكسارية في الوطن العربي. 2
 وجبال زاغروسد. جبال بلاد الشام           ج. جبال أطلس           ب.                  جبال عُمان . أ

    .الأمطار طول العام في الوطن العربيالإقليم الذي تسقط عليه . 3
  الصحراوي د.             البحر المتوسطج.              الاستوائيب.                      الموسميأ. 
 .     أقل دول الوطن العربي سكانا   . 4

 البحريند.                     فلسطينج.                   لبنانب.                جزر القمرأ.    
 .    من التحديات التي تواجه الزراعة في الوطن العربي. 5

   جميع ما سبقد. انخفاض إنتاجية الأرض     ج.              الآفات الراعيةب.                التصحرأ. 

 درجات(                                                          10)       ( أمام العبارة الخطأ:   x( أمام العبارة الصحيحة وإشارة )√ي إشارة )/ضع :السؤال الثاني
  .يسود مناخ البحر المتوسط في الوطن العربي في الأطراف الشمالية الساحلية )       (. 1

 . أدى ضعف مشاركة المرأة العربية في القوى العاملة إلى ضعف الاقتصاد في الوطن العربي)       ( . 2
 .  تتحكم الدول العربية في منابع الأنهار التي تجري فيها)       ( . 3
 . قبيل الحكم العثماني للوطن العربي للحكم الصفوي  مصرخضعت )       ( . 4
 .  بقيت مدينة مراكش تحت حكم الأشراف السعديين زمن الدولة العثمانية)       ( . 5
 .  العربي زمن العثمانيين يتم في المساجد والمدارسكان التعليم في مدن الوطن )       ( . 6
 . م1831سنة  الشام وفلسطينبراهيم باشا على بلاد إسيطر )       ( . 7
 . واخر العهد العثمانيأفي فلسطين في  كبيرا   شهد الوضع الاقتصادي تراجعا  )       ( . 8
  .في المجتمع المواطن على سلوك بشكل إيجابي المواطنة ياتأخلاقتنعكس )       ( . 9
 . بسبب سوء إدارة المال العام من الآثار السلبية للفساد في المجتمع البطالة( تعد )       . 10

 درجات( 5ما تحته خط في العبارات التالية:                                        ) ي/صحح :السؤال الثالث

  .والمحيطات سواحل البحار في الوطن العربي على الفيضيةتقع السهول [ ............. ]1
 . نسبة الوفيات عند الذكور عنها بين الإناث كلما تقدّمَ العُمُر في جميع المجتمعات تنخفض [............]. 2
 .  السهوليعاني الوطن العربي من قلة السكك الحديدية بسبب اتساع  [............]. 3
  .حق المواطنين في إدارة الشأن العام والمشاركة السياسية هي المجتمعيةالمواطنة  [............]. 4
  .تجاه وطنهالمواطن  يؤديهاالتي الالتزامات هي  الحقوق  [............. ]5

 الأول اختبار نهاية الفصل الدراسي 
    ِ راسِي       الثامنلِلصَّف  م2021 -2020لِلْعامِ الد ِ  

  

 الدراسات الاجتماعيةالْـــمـــــــــادَّةُ: 
رَجَةُ:                       ...........................................................................الْمَدْرَسَةُ:    الدَّ

 ساعة واحدةزَمَنُ الاخْتبِارِ: 

عْبَةُ: ......اِسْمُ الط الِبِ/ةِ:  النموذج الخامسالْــــفَــتـْــــرَةُ:   40  .................................................. الشُّ
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 درجات ( 5)            وفق/ي بين العمود( )أ( والعمود )ب(:                                     :السؤال الرابع
 )ب(                            )أ(                                                           

 فلسطين)    (  . فلسطين شمال. دولة عربية تقع 1
 السودان)    (  . يقع جبل الجرمق في. 2
 العراق)    (  . يمتد الإقليم الاستوائي أقصى جنوب. 3
 الأردن)    (  . خضعت للبرتغاليين في الوطن العربيمن المناطق التي . 4
 لبنان)    (  . توجد حدائق بابل. 5
 البحرين)    (  

 درجات( 5)     ما تدل عليه العبارات الآتية:                                           ي/اكتب :الخامسالسؤال 

  .تكون المياه الجوفية قريبة منهامنخفضات خضراء وسط الصحراء [ .............. ]1
  .حالة الجو خلال فترة زمنية قصيرة تقاس بالساعات أو الأيام لمنطقة محدودة [.............. ]2

  .في بداية عهد الدولة العثمانية أكبر مركز حضاري في العالم مدينة تركية كانت [.............. ]3

 . السياسي في الدولة العثمانية قائما  على الجند السباهية )الفرسان(أحد مكونات النظام  [.............. ]4

  .التدخل لصالح فرد أو جماعة دون الالتزام بأصول العمل والكفاءة لقاء منفعة [.............. ]5

 درجات ( 5)                        حسب المطلوب:                                   ي/أجب :السادسالسؤال 
                                                                                   أ( بم تفسر:

 ؟ أوجد الاستعمار الأوروبي الحدود الاصطناعية لدول الوطن العربي عند سيطرته عليه. 1
 ...............................................................................................السبب: 

 ؟ تلقي السفوح الغربية لجبال فلسطين كميات كبيرة من الأمطار مقارنة بالسفوح الشرقية .2
 ..........................: .....................................................................السبب

 ؟ الوطن العربي زيادة معدل النمو السكاني في. 3
 : ...............................................................................................السبب

                                                                 ب( ما النتيجة المترتبة على:
 ؟ الوطن العربي توافر المقومات السياحية في. 1

 النتيجة: ............................................................................................... 
 ؟ الأنهار التي تجري فيهاعدم تحكم الدول العربية في منابع . 2

 النتيجة: ............................................................................................... 
 

 ة  ل  ئ  س  الأ    ت  ه  ت  ن  ا  


